
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

＋ ＝ （秒）

１２０＋４６＝ （秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分４６秒は何秒ですか。

答え（ ）

２分＝１２０秒だから、

③３分３０秒は何秒ですか。

答え（ ）

３分＝１８０秒だから、

①１分３４秒は何秒ですか。

答え（ ）

１分＝６０秒だから、

６０＋３４＝９４（秒）

ぷん びょう

と



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

１８０＋３０＝２１０（秒）

１２０＋４６＝１６６（秒）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

１分＝６０秒

２分＝１２０秒

３分＝１８０秒

だったね！

②２分４６秒は何秒ですか。

答え（ ）

２分＝１２０秒だから、

③３分３０秒は何秒ですか。

答え（ ）

３分＝１８０秒だから、

①１分３４秒は何秒ですか。

答え（ ）

１分＝６０秒だから、

１６６秒

２１０秒

９４秒

６０＋３４＝９４（秒）

ぷん びょう

と




